





Tiffins Curry In A Hurry Menu

https://menuweb.menu
7 Dunlop St E, Barrie, ON L4M 1A2, Canada
+17052525816 - http://www.tiffinscurry.com/









A comprehensive menu of Tiffins Curry In A Hurry from Barrie covering all 29 courses and drinks can be found here on the menu. Curry In A Hurry is a neighborhood favorite in downtown Barrie, offering authentic and delicious Indian dishes. The restaurant's lunch buffet is a great deal at only \$10 and the naan bread is especially outstanding. The staff is friendly and accommodating, making the dining experience very pleasant. The menu has a majority of gluten-free options, including gluten-free flatbread made with garlic butter. While some reviewers have been disappointed by the high prices and lackluster dishes at other Indian restaurants in Barrie, Curry In A Hurry stands out for its quality, service, and overall value. The owners, who go out of their way to cater to all dietary needs, create a welcoming and family-like atmosphere that customers appreciate. Whether you're vegan, keto, or just looking for a delicious meal, Curry In A Hurry is a top choice in Barrie for authentic Indian cuisine.

Tiffins Curry In A Hurry Menu



Pizza

CHICKEN PIZZA

Side Dishes

RICE

Asian Specialties

SAMOSA

Sides

GARLIC BUTTER

Indian Specialties With Meat

CHILI CHICKEN

Dessert

RICE PUDDING

GULAB JAMUN

Ingredients Used

BUTTER

CHILI

GARLIC

Restaurant Category

BAR

VEGETARIAN

GLUTEN FREE

VEGAN

DESSERT

These Types Of Dishes Are Being Served

PIZZA

BREAD

SOUP

LAMB

CHICKEN

ICE CREAM

Indian



NAAN
BUTTER CHICKEN
CHICKEN CURRY

CHICKEN TIKKA

CHICKEN TIKKA MASALA

TIKKA MASALA

LAMB CURRY

TANDOORI CHICKEN

Tiffins Curry In A Hurry Menu



Tiffins Curry In A Hurry

7 Dunlop St E, Barrie, ON L4M 1A2, Canada

Opening Hours: Monday 16:00-20:00 Tuesday 16:00-20:00 Wednesday 16:00-20:00 Thursday 16:00-20:00 Friday 16:00-20:00 Saturday 16:00-19:30

Made with menuweb.menu

